Termékinformacio as11/2013 és a 813/2013 EU rendelet szerint eléirva

Termék adattabla (a 811/2013 EU rendeletnek megfeleléen)

(a) A forgalmazé megnevezése, vagy logdja BAXI
(b) A forgalmazé tipusazonositéja PDC.SPLITT.PBS-i 6 MR H WH?2
) Szezonalis flitési energiahatékonysagi osztaly A+t Szezonalis fitési energiahatékonysagi osztaly Attt
(4tlagos éghajlat), (*) (atlagos éghajlat), (**)
Névleges hételjesitmény, beleértve barmely
(d) kiegészitd flit6berendezés hételjesitményét is 4 kW
(atlagos éghaijlat)
e) Szezonalis fiitési energiahatékonysag 137 9%
(atlagos éghailat) °
Eves energiafelhasznalas .
(f) (atlagos eghajlat) 2124 kWh és/ vagy GJ
(g) Hangnyomasszint, kiltér 48 dB(A)
h) Kulénleges elévigyazatossag szikséges az Telepités, 6sszeszerelés, vagy javitas elétt alaposan tanulmanyozza és
Osszeszereléshez és javitdshoz koévesse a Felhasznélasi és telepitési utmutatot, valamint a Gépkdnyvet
(i) Nem alkalmazhaté
Névleges hételjesitmény, beleértve barmely
() kiegészits fut6berendezés hételjesitményét is 4 kW
(hidegebb éghaijlat)
Névleges hételjesitmény, beleértve barmely
kiegészit6 flt6berendezés hételjesitményét is 5 kW
(melegebb éghaijlat)
Szezonalis fiitési energiahatékonysag 0
(k) (hidegebb éghaijlat) 116 %
Szezonalis fiitési energiahatékonysag o
(melegebb éghaijlat) 172 %
Eves energiafelhasznalas .
0] (hidegebb éghajlat) 3721 kWh és/ vagy GJ
Eves energiafelhasznalas ;
(melegebb aghajiat) 1492 kWh és/ vagy GJ
(m) Hangnyomasszint, kiltér 65 dB(A)

")
(™)

kbzepes hémérsékletii rendszer esetén
alacsony hémérsékletii rendszer esetén




Termék tajékoztatasi kovetelmények (a 813/2013 EU rendeletnek megfeleléen)

Model PDC.SPLITT.PBS-i 6 MR H WH2
Levegd-viz hészivattyu igen Alacsony-hémérsékletl hészivattyu nem
Viz-viz hészivattyu nem Kiséréfiitéssel ellatva igen
Geotermikus hdszivattyu nem Kombi kazén hészivattyuval nem
Cikk Szimbolu Erték M'ertekegy Cikk Szimbolu Erték M’ertekegy
m seg m seg
Névleges teljesitmény Szezonadlis fiitési o
*) Prated 4 kw energiahatékonysag Ns 137 %
Megadott fiitési teljesitmény részterhelésen, 20 °C-os belsé Megadott Teljesitményszam, vagy primer Energiahanyad
hémérsekletnel T; részterhelésen 20 °C-os bels6 h6mérsékletnél T;
T=-7°C Pdh 3,5 kw Ti=-7°C CoPaor| 189 %
T=+2°C Pah 45 kw Ti=+2°C CoPaor| 33 %
T=+7°C Pdh 4,8 kw T=+7°C CoPaor| a4 %
Tj=+12°C Pdh 5,2 kW Tj=+12°C ngg:r 7,08 %
Tj = bivalens hémérséklet Pdh 36 kW Tj = bivalens hémérséklet ng go?r 1,52 %
Tj = lizemi hatarhémérseklet  Pdh 36 kW Tj = iizemi hatarhémeérséklet ng go?r 1,52 %
Levegé-viz hészivattyukhoz: Levegé-viz hészivattyukhoz: COPd or
Tj=-15°C (ha TOL <-20 Pdh 0 kW Tj=-15°C (ha TOL <-20 PERJ %
°C) °C)
. e ) o Leveg6-viz hészivattyukhoz: o
bivalens hémérséklet Toiv -10 (6} Ulzemi hatarhdmérseklet TOL -10 C
. e COPcyc
Ciklusra vonatkozo flitési Peyon 0 kw Ciklus hatasfok or 0 %
teljesitmény Y
PERcyc
e ex . Fltési viz lzemi °
Konverzios tényezd (**) Cdh 1 - hatarhdmérseklete WTOL 60 C
Energiafelhasznalas az aktiv izemmddon kivili Kiegészitd fltés
Uzemallapotokban
Kikapcsolt allapot Porr 0,009 kW Névleges teljesitmény (*) Psup 0 kW
';'I?arr;;sztét, kikapcsolt Pro 0,049 kW Az energiahordozo tipusa
Készenléti izemmaod Pss 0,009 kW
Mukodési allapot
karterfiitéssel Pex 0,055 kW
Mas cikkek
Leveg6-viz hészivattyiukhoz:
Teljesitményvezérlés variable Névleges levegd - 2700 m¥h
térfogataram, kdltéren
Hangnyomasszint beltéri/ Viz-viz és Geotermikus
kulteri Lwa 48/ 65 dB hészivattyukhoz: Névieges 0 mYh
e . L viz térfogataram, kiiltéri -
Nitrogén-oxid emisszid NO, 0 mg/ kWh hécseréld
Teljesitményvezérlés BAXI, BAXI

Kulonos elévigyazatossag sziikséges a flitbberendezés 6sszerszerelése,
telepitése, vagy javitasa el6tt. Jelen informacié a szétszerelésre,

Ujrahasznositasra és/ vagy megsemmisitésre vonatkozik

Telepités, 6sszeszerelés, vagy javitas el6tt alaposan tanulmanyozza
és kovesse a Felhasznalasi és telepitési utmutatét, valamint a
Gépkonyvet! Szétszerelés, Ujrahasznositas és/ vagy megsemmisités
elétt alaposan tanulmanyozza és kdvesse a Felhasznalasi és

(*) A hészivattyus fiitbkészlilékek esetén a névieges teljesitmény Pnévl megegyezik a méretezési teljesitménnyel Pterv és a kiegészité fiitékésziilék névieges teljesitménye Pkieg megegyezik a
kiegészité fiités héterhelésével sup(T)).
(**)  Ha a Cdh értéket nem lehet méréssel meghatérozni, akkor az alapértelmezett lebomlasi egytitthat6: Cdh=0,9
Minden paraméter kbzepes hé6mérsékletii rendszerre lett meghatarozva, kivéve az alacsony-hémérsékletii h6szivattyut. Az alacsony-hémérséklet(i hészivattyiihoz sziikséges paraméterek
alacsony-hémérsékletii rendszerre lettek meghatarozva. Minden paraméter atlagos éghajlati viszonyokra lett meghatéarozva.



